

Kirándulás a Családi Farmra

Egy áprilisi péntek délután a másodikosokkal meghívást kaptunk osztályunkba járó tanulók családjához Veresegyházra. Izgatottan vártuk a programot, hiszen sokat hallottunk már a farmon folytatott gazdálkodásról, az ott nevelkedő kisállatokról.

Megérkezésünkkor a házigazdákon kívül a két házőrző pásztorcutya is nagy szeretettel fogadott minket. Már a birtokot körülölelő táj szépsége is magával ragadott bennünket, azonban rengeteg érdekes látnivaló várt még ránk ezen a napon.

Osztálytársunk anyukája körbevezetett a farmjukon, bemutatta az ott élő állatokat, megismerkedtünk életmódjukkal, a gazdálkodás működésével.

Látogatásunk során egy különleges, nem mindennapi látványban lehetett részünk, hiszen megtekinthettük egy igazi birkanyírást. Nyomon követhettük, ahogyan az állat megszabadul téli nehéz bundájától. Az eseményt többnyire nyugodtan viselte az állat, így már megértettük, hogy honnan ered a „birkatürelem” kifejezés.



Nagy öröm volt a szabadon szaladgáló kisbárányokkal és a kiskecskével játszani. A nyuszik ketrece igazi állatsimogatóvá vált, ahol szintén sokat elidőztek a gyerekek. Megtudhattuk, hogy hogyan kelnek ki a csibék a tojásból, valamint a szárnyasokat is láthattuk a kert hátsó részében.

Rengeteg hasznos ismeretet szerezhettünk mind az állatokkal, mind a tartásukkal kapcsolatosan, majd egy játékos Farm kvíz formájában a gyerekek számot is adhattak tudásukról. A legügyesebb válaszadók jutalomban részesültek.

Ezek után jött egy igazán mókás feladat, mely során kakast kellett fogni a baromfiudvaron. Néhány fűgőbb tanulónknak ez sikerült is.



Végül az ott elköltött uzsonnánk után meglepetésként egy kis kocsikázással zárhattuk a délutánt. Remekül éreztük magunkat, igazán fantasztikus program volt mindannyiunk számára!

Köszönjük a szülőknek a gyermekek szállításában való segítséget! Külön köszönjük, a lehetőséget és az élményeket Balogh Anikónak és családjának!

Szebeni Zsuzsa, Balázs Nikoletta, Monoriné Oláh Ibolya





